

深入学习宣传贯彻 党的十九大精神

道德模范进社区 传递诚信正能量



为深入贯彻党的十九大精神,使道德先进典型的高尚精神和先进事迹成为广大干部职工的内在追求和自觉行动,我县坚持把道德模范巡讲活动作为公民道德建设工程的一项重要载体,为加快建设新时代经济强县、美丽大厂提供强有力的精神支撑和道德支撑。

12月6日,我县道德模范巡讲活动走进荣昌苑社区,获评2018年5月“河北好人榜”和2015年度诚实守信“身边好人”的一品斋黏食店店主田慧芹,与社区群众分享了她诚实守信的经营理念。一品斋黏食店经营切糕、粘糕、炸糕等特色食品,由最初的沿街摆摊发展到如今的专营店,19年来,始终不变的是田慧芹“诚信为本”“质量至上”的经营初心。

诠释诚实守信的经营理念,展示道德力量的豪迈情怀,田慧芹的先进事迹让社区居民接受了一次心灵洗礼。居民李红梅表示,正是因为有田慧芹这样诚实守信的人,社会才能更加和谐、稳定、美好,自己要以她为榜样,传递诚信正能量。图为道德模范巡讲活动现场。

吕孟秋 何 赛摄影报道

县人社局：“四招”鼓励企业吸纳就业

本报讯(通讯员张旭)立足解决就业困难人员和高校毕业生等重点群体就业问题,县人社局“四招”共进,鼓励企业吸纳就业,切实减轻企业用工压力,促进重点群体充分就业。今年以来,共有14家企业享受企业吸纳就业的扶持政策,吸纳就业102人,享受社会保险补贴79.41万元,岗位补贴27.61万元,吸纳就业补贴1.2万元。

广泛宣传,深入走访。利用网站、“大厂人社”微信公众号、招聘会等渠道,广泛宣传鼓励企业吸纳就业的扶持政策,拓宽政策知晓面。深入走访调研,准确“把脉问诊”,与企业面对面沟通,细致讲解政策,摸准企情,增强帮扶工作针对性、实效性。

强化服务,提高效率。为确保享受扶持政策的企业都能及时申领补贴,工作人员采用电话通知的方式,将补贴申请时间、地点及所需材料等信息逐一告知,确保一次性办理成功。

严格审核,应补尽补。严格按照规定的条件和程序,对企业申报的资料、人数、资金进行审核,根据企业上报的人员名单、工资表、保险缴纳凭证逐月逐人对人员变动情况,核定企业应补人数、应补月份、应补金额。

强化监督,透明台账。将督促检查贯穿于政策落实的全过程,促使政策真正落地见效。建立补贴台账,做到原始资料齐全、手续完备、账册清楚。将各项补贴录入河北省落实就业扶持政策信息管理系统并及时拨付。补贴发放前,对所有经审核符合申报条件的人员信息适时公布,接受社会监督。



按下快进键 跑出加速度 鲍邱河综合治理“百日攻坚行动”快速高效推进



了解工程进度,协调解决问题。成立工作专班,设立工程建设、养殖屠宰加工户治理、非法排污封堵工作小组,实行“日报告”“周调度”制度,每日将行动进展在电视台公开通报,层层传导压力,级级落实责任,确保了行动纵深推进、取得实效。

天气越来越冷,但在北宁街和耀华佳苑小区污水管网施工现场,每天依旧有不少工人聚集在各个检查井周围,他们或搭建木架,或绑扎钢筋,或操作工程机械,现场紧张有序。施工方负责人刘汝南表示,在保证质量和安全的前提下,将优化施工方案,加大建设力度,抢时间、抓进度,昼夜开工、分段施工,确保在规定时间内高质量完成污水管网建设工程。

除污水管网建设工程外,鲍邱河综合治理“百日攻坚行动”还包括渔具城、莱茵佳苑、南寺头临时污水处理设施及相应尾水管网建设工程。自治理行动启动以来,相关部门负责同志深入一

线,落实责任,督促进度、解决问题,使工程建设跑出了“加速度”。据县住建局公共事业科科长张淑芬介绍,目前,两条管网工程中,耀华佳苑污水管网正在进行收尾部分施工,北宁街污水管道正在进行顶管推进,三个临时污水设施正在进行设备基础施工,施工结束后将立即进行设备安装调试。

管网及污水收集处理等基础设施建设需要快马加鞭,加强源头防控对于水环境治理同样刻不容缓。在鲍邱河综合治理“百日攻坚行动”中,相关部门联合各镇集中行政和执法力量,对沿河非法养殖、屠宰、加工户进行关停取缔,对符合条件的屠宰加工户督促建设污水处理设施,对入河排污口进行排查封堵,对涉水企业排污开展执法检查,全力治理河道管理范围内各类违法违规问题。截至目前,已取缔42家私屠乱宰户,取缔规范24家养殖户,督促13家屠宰加工企业增上或改造污水处理设施,封堵24个非法排污口,立案查处24起涉污案件,罚款

110.6万元。鲍邱河综合治理“百日攻坚行动”小组办公室主任王春生说,“百日攻坚行动”的实施,实现了鲍邱河截污、治污并重,全面、重点结合,治标、治本同行,当前、长远同步,提升了污水处理排放能力,改善了流域水质,优化了沿线群众生活环境,保护了传统产业健康发展,夯实了未来发展基础,为与北京城市副中心融合发展、同城发展提供了生态保障。



保护生态,功在当代,利在千秋。鲍邱河综合治理是一场攻坚战,也是一场持久战。打赢这场硬仗,需要充分依靠群众、有力发动群众,让群众真心拥护党委、政府的决策,积极配合、主动参与到治理行动中;打赢这场硬仗,需要深入探索河道治理长效机制,积极落实河长制巡河制度,提高及时发现问题的效率,加快构建保护治理水环境的新格局。

本报讯(记者张娜)自8月份特别是天津市、北京市相继发生非洲猪瘟疫情以来,我县高度重视,将加强疫情外堵与严格疫情内控结合起来,全面做好非洲猪瘟防控工作。

在加强疫情外堵方面,我县分别在谭台检查站和密涿高速大厂东两个出入县城交通路口,设立了公路动物卫生监督临时检查站,县畜牧、公安、交通运输等部门与属地政府坚持24小时值守检查,确保有效阻止不合格生猪及产品流入我县。与此同时,我县严格疫情内控,强化消毒灭源,加大养殖场、餐厨废弃物排查管理。截至目前,共投入消毒药品4.5吨,消毒面积160万平方米,全县未发现泔水喂猪行为。

县畜牧兽医局副局长谭洪亮告诉记者,畜牧兽医局将从严、从紧、从实落实各项防控措施,确保有效防控非洲猪瘟疫情,确保非洲猪瘟不流入我县,确保生猪产品稳定供应。截至目前,我县生猪养殖状况良好,无异常死亡现象。

小链接:非洲猪瘟是由非洲猪瘟病毒引起的一种急性、热性、高度接触性动物传染病,我国将其列为一类动物疫病。非洲猪瘟主要传染家猪、野猪、病猪、康复猪和隐性感染猪是主要传染源。非洲猪瘟不感染人。目前,非洲猪瘟的防控方法主要为:做好封闭管理,养殖场应加强动物防疫意识,提高自我防控能力,构建有效防护屏障。



我县多措并举 防控非洲猪瘟疫情



我县开展新政府会计准则制度专题培训

12月5日至7日,我县开展新政府会计准则制度专题培训,聘请中天光顾问集团讲师为全县142家预算单位财务人员,开展了为期三天的系统培训。

培训中,讲师围绕政府会计改革的背景和发展、《政府会计准则》《政府会计制度》《财政总预算会计制度》、政府单位会计制度新旧衔接等方面内容进行了详细解读和重点辅导,进一步提高了财务人员对新政府会计准则制度的认识和理解,为贯彻落实新政府会计准则制度、深入推进政府会计改革、提升政府财务管理水平奠定了坚实基础。



县公安局会计王雪松表示,自己将会以此次培训为契机,深刻领会新制度精髓,全面系统掌握新制度的内容和规定,提高自身业务水平和工作能力,扎实做好会计科目的新旧转换,将新会计制度政策落到实处。大厂高新区管委会会计部吉祥也表示,要强化责任意识和学习意识,全面掌握新制度的各项规定,做好新旧制度衔接,确保会计核算顺利过渡。

图为专题培训现场。

黄雪 何 赛摄影报道

缜密侦查 秘密追踪 雷霆出击 我县警方快速破获一起绑架案

本报讯(记者周少红)日前,县公安局快速反应、缜密侦查,仅用3个多小时就破获一起绑架案,成功解救两名人质,抓获一名犯罪嫌疑人。

11月30日上午8点50分左右,县公安局110指挥中心接到群众报警,称在县域内发生一起绑架案。县公安局高度重视,立即抽调精干警力成立专案组,全力开展案件侦破工作。刑警立即与受害人家属联系,掌

握被害人被劫持的动向,是通州一名女犯罪嫌疑人持刀威胁受害人的孩子,劫持母子二人逃往通州方向。

通过各类信息分析研判,警方最终锁定了犯罪嫌疑人的活动范围,在确定人质安全的情况下,立即展开营救。刑警到达通州之后,第一时间跟通州警方取得联系,经过3个多小时的追踪,最终在通州梨园贵友大厦附近找到车辆。为了防止嫌疑人对受害

人实施进一步伤害,警方秘密行动,雷霆出击,成功将犯罪嫌疑人抓获,解救了母子二人。

目前,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。经审讯,其对犯罪事实供认不讳,案件正在进一步审理中。



县住建局:紧绷“安全弦” 一线抓施工



本报讯(记者周少红)在全县安全生产隐患排查百日攻坚行动中,县住建局突出重点,扎实推进,确保实效。连日来,县住建局工作人员深入

到悦澜园(逸景园)住宅小区项目施工现场,仔细查看台账、清单等资料,对施工企业的安全生产管理机制运行、应急安全管理体系执行、安全防护措施落实等情况进行全面、细致地检查。就施工过程中安全施工、绿色施工的重点部位和关键环节进行全面排查,切实增强企业“生命至上、安全第

一”和“隐患就是事故、事故就要处理”的责任意识,进一步加强安全文明施工管理,提高工程质量和安全水平。据施工企业负责人鲁志明介绍,项目建立了完备的安全体系,定期组织项目管理人员召开项目安全生产例会,杜绝安全隐患,坚决防止安全事故的发生。